СОВЕТ Шаршадинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан

Татарстан Республикасы Әгерже муниципаль районы Шаршады авыл жирлеге СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

KAPAP

06.12.2023

с.Шаршада

Nº34-1

О внесении изменения в решение Совета Шаршадинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 20.11.2017 № 32-2 «О земельном налоге»

В соответствии со статьей 394 Налогового кодекса Российской Федерации, Совет Шаршадинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета Шаршадинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 20.11.2017 № 32-2 «О земельном налоге» следующие изменения:
 - 1.1. абзац 9 пункта 2 изложить в следующей редакции:
 - «-1,5 % в отношении прочих земельных участков.».
- 2. Подпункт 1.1 пункта 1 решения Совета Шаршадинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 12.10.2023 № 31-1 «О внесении изменения в решение Совета Шаршадинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 20.11.2017 № 32-2 «О земельном налоге» признать утратившим силу.
- 3. Настоящее решение вступает в силу в соответствии со статьей 5 Налогового кодекса Российской Федерации.
- 4. Обнародовать настоящее решение путем размещения на информационном стенде Шаршадинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан, разместить на официальном сайте Агрызского муниципального района в составе портала муниципальных образований Республики Татарстан (https://agryz.tatarstan.ru), опубликовать на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (https://pravo.tatarstan.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

5. Контроль за исполнением за собой.

Совет Шаршадинского сельского поселения

Шаршады авыл

Председатель Совета, Глава сельского поселения

guf

С.Л.Залетов